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PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 
___________________________________________________________________________ 
Rješenjem naslovnog suda posl. broj 87. St-1783/2019 od 09. srpnja 2020. imenovana sam za 
stečajnog upravitelja u stečajnom postupku nad dužnikom BANICA d.o.o. OIB: 62169985205, 
Zagreb, Palmotićeva 32a. 
 
Ponovno se obraćam Sudu s obzirom na problem s primopredajom dokumentacije i posjeda 
nekretnina u Cerničkoj ulici 35 u Zagrebu.  
Danas sam telefonski stupila u kontakt i pokušala već po treći puta sa bivšim zakonskim 
zastupnikom Milom Matezovićem dogovoriti primopredaju dokumentacije i nekretnina u 
posjed, ali bezuspješno.  
 
Ukazala sam zakonskom zastupniku na  njegovu dužnost obavješćivanja i suradnje, s obzirom 
na činjenicu da su prošla dva mjeseca od otvaranja stečajnog postupka a  on mi nije predao 
poslovne knjige te sam stoga onemogućena srediti očevidnik knjigovodstvenih podataka, 
preuzeti u posjed imovinu i provesti ostale radnje koje sam dužna poduzeti sukladno 
Stečajnom zakonu.  
 
U telefonskom kontaktu bivši zakonski zastupnik me verbalno napao, izvrijeđao riječima, „što 
ga maltretiram , da on nema kamo doći jer mu je sve stradalo u potresu,  poslovne knjige su u 
podrumu Palmotićeve 32 a koji je poplavljen, on je na moru i vraća se u jesen, ne može reći 
kada, neka se snađem, njega nije briga“ , uz daljnji niz pogrdnih i neprimjerenih riječi na račun 
službe koju obavljam , nakon čega sam bila prisiljena prekinuti razgovor kako bih izbjegla 
daljnje vrijeđanje. 
 
U međuvremenu sam tri puta bila na lokaciji sjedišta dužnika Palmotićeva 32 a, s namjerom 
da  nekom od zatečenih osoba  pokušam uručiti dopis, drugi puta sam pronašla stan s pločicom 



na vratima stana Matezović , na kojem nije bilo oznake tvrtke dužnika, ali na zvonjavu nije 
nitko odgovarao. 
Posljednji put bila sam 27.08.2020. te ostavila obavijest u sandučiću na kojem piše Banica/ 
Matezović. 
  
Sa adrese njegova prebivališta iz sudskog registra Diljska 11, pismeno mi se vratilo s naznakom 
„obavješten, nije tražio“.  
 
U srpnju sam stupila u kontakt sa predstavnikom suvlasnika stambene zgrade u Cerničkoj 35 
g-đom Martinom Marin , koja mi je izašla u susret te mi pokazala podrumski dio  zgrade u kojoj 
su i tri parkirna mjesta  stečajnog dužnika koja nisu obilježena nikakvim oznakama i zatrpana 
su gomilom tuđih stvari i dva spremišta koja su također puna tuđih stvari , a prostor je također 
bio poplavljen u srpnju ove godine te je stoga u neurednom i zapuštenom stanju.   Danas sam 
suvlasnicima zgrade izdala nalog za uklanjanje stvari u roku 15 dana.  
 
Od otvaranja stečajnog postupka na teret osobnih sredstva dala sam izraditi žig društva i 
javnobilježnički ovjerila izjavu za sudski registar, te sam zatvorila poslovni račun dužnika. 
Sklopila sam ugovor sa knjigovodstvenim servisom radi sastavljanja početne stečajne bilance 
i otvaranje poslovnih knjiga za stečajnog dužnika.  
Do danas, 31.08.2020. provela sam sve radnje u ovom stečajnom postupku koje sam bila u 
mogućnosti provesti, temeljem dostupnih podataka. 
 
Budući da zakonski zastupnik dužnika ne surađuje sa stečajnim upraviteljem, predlažem da 
Sud sukladno odredbi čl. 170., 178. i 180. Stečajnog zakona poduzme  radnje radi 
omogućavanja stečajnom upravitelju pristup poslovnoj dokumentaciju i uvođenje u posjed 
nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika, budući da je izvještajno ročište zakazano za 20. 
10.2020. godine.  
 

                                                                                                                               

       Stečajna upraviteljica 

Silva Poljanec 
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